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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/02/2018 19:00
  Encerramento: 20/02/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                Aos vinte dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezoito, às
19h00min, em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda
Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos Américo Grubert,  Manoel
Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Kátia
Farias e Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Bazzo e  Daniel Soares Semzack,
constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos.
Pelo Secretario foram lidas as Atas das reuniões anteriores 2106/17 e 2107/18, que
colocadas em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade e assinadas por
todos os Srs. Vereadores. Em sequencia foi o lido o Veto Integral do Sr. Prefeito
Municipal, sobre o Ato Legislativo nº 2095/17, de 19 de Dezembro de 2017, que cria no
âmbito do município a Gincana da Guavira Almiro Kelm.  Colocado o veto do Executivo
em votação, foi rejeitado por maioria de votos.  A seguir passou-se a leitura das
proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert:  Indicação nº 002/18 ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências
no sentido de que se busque recursos, com a autoridade competente, para obras de
drenagem e a pavimentação asfáltica da Avenida 11 de Dezembro, trecho
compreendido entre a Tratormaq e a entrada do Cemitério Municipal Pe. José Ferrero,
visto que há muito tempo todos os vereadores desta Casa de Leis, tem feito proposições
a este respeito e até o momento não foi feito tal obra, o que desafogaria o trânsito
pesado da BR 267. Também a pavimentação da Avenida serviria para o deslocamento
dos cortejos fúnebres, que acontecem ainda pela BR, dando maior segurança a todos.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. Requerimento nº 002/18 a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Superintendente do DNIT -   Thiago Carim
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Bucker, com cópia ao Sr. Prefeito Municipal, aos Senadores Waldemir Moka e Simone
Tebet e ao Deputado Federal Carlos Marum, para ciência, solicitando a construção de
redutores de velocidade ao longo da BR 267, saída para Porto Murtinho, principalmente
em frente a Padaria BR Pão, e outros comércios ao longo da rodovia, pois os veículos
que passam por ali, tanto indo para Porto Murtinho, quanto chegando a nossa cidade
desenvolvem grandes velocidades e são principalmente grandes carretas e caminhões,
onde já aconteceram vários acidentes, lembrando ainda que a BR 267, está dentro do
perímetro urbano, colocando em risco a vida de pessoas que transitam e moram nas
imediações. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. 001/2018,  ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências
no sentido de que seja feito serviço de cascalhamento e patrolamento das Ruas
Bataguassu, Rio Grande do Sul e imediações, na Vila Angélica II,  em regime de
urgência, pois estão com enormes buracos, causando transtornos no trânsito e
colocando em risco a vida dos motoristas e demais pessoas que passam e moram nas
vias acima citadas.    Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. Moção de Pesar: APRESENTAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr.
Néros Câmara, falecido em nossa cidade no dia 17 de fevereiro do corrente ano, ele era
genitor do nosso amigo Lambari, pessoa muito conhecida em nossa cidade.  Aos
familiares queremos externar as nossas mais sentidas condolências. De autoria do Ver.
Fernando Valério Ramos: requerimento nº 001, REQUEREMOS ao Gerente Geral da
Agência BRADESCO de Jardim/MS, senhor Aldinar Ramos de Oliveira, ouvido o
Plenário na forma regimental, com cópia ao Gerente Regional do BRADESCO, senhor
Sérgio André dos Santos, que estude a possibilidade de instalação de uma porta
giratória com detector de metal na unidade local, uma vez que as demais agências
bancárias em nosso município já possuem esse sistema de segurança, e o BRADESCO
é o único que ainda não disponibiliza esse tipo de equipamento. A nossa justificativa
senhores vereadores, é a solicitação de munícipes com relação à segurança para quem
está dentro da agencia bancária, já que o BRADESCO local recebe um fluxo muito
grande de clientes e não existe nenhum tipo de mecanismo que garanta a tranquilidade
dos usuários. Sabemos que, sem uma porta giratória com detector de metal nessa
unidade financeira, a facilitação para ação de criminosos é maior, pois não existe
nenhum tipo de proteção. Estamos preocupados também com a vulnerabilidade da
entrada de pessoas que eventualmente portem quaisquer tipos de metais que possam
provocar uma ação criminosa na referida agencia bancária, lembrando que, os grandes
bancos hoje possuem esse tipo de equipamento. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.  Indicações nºs.
001, INDICAMOS ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, ouvido o
Plenário na forma regimental, com cópia ao prefeito de Porto Murtinho, senhor Derlei
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Delevatti, para que acordem entendimento, buscando parcerias com o Governo do
Estado, e seja feita a reforma da ponte de madeira sobre o Rio Perdido, que faz a divisa
dos municípios de Jardim e Porto Murtinho, na Fazenda Taboquinha, uma estrada
vicinal que entra na chamada “07 Placas” e dá acesso às regiões de Quatro Palanques
e Curvelo. Justificando a nossa indicação, afirmamos que a união destes dois
municípios propiciaria a construção de uma ponte de concreto, ou a reforma daquela
que está no local, dando acessibilidade e maior segurança aos usuários, lembrando que
esta ponte tem uma extensão de 28 metros, e sendo de madeira, se faz necessária uma
atenção especial neste momento, pois a via têm beneficiado dezenas de produtores
rurais todos os dias, a exemplo de proprietários de sítios, chácaras e fazendas.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e  002/2018, INDICAMOS ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves
Monteiro, ouvido o Plenário na forma regimental, que juntamente com o secretário
estadual de Cultura de Mato Grosso do Sul, senhor Athayde Nery, nos auxilie na
concretização do Projeto Cultural e Didático “Roda de Leitura”, idealizado pela
professora Leila Regina da Rosa Trento, do Centro Integrado de Educação Infantil
“Fernando Augusto Freitas”, nesta cidade de Jardim/MS. A nossa solicitação é
referente à coleção de livros didáticos da escritora paulista Ruth Rocha, cujos conteúdos
serão trabalhados em todas as áreas de conhecimentos da Educação Infantil, como
matemática, linguagem oral e escrita, natureza e sociedade, identidade e arte, entre
outros. O diferencial neste projeto é também envolver os pais, que poderão ler os textos
aos seus filhos em casa, além de conhecer a vida da escritora da Academia Paulista de
Letras – Ruth Rocha. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Lizete Bazzo: Requerimento nº
001/18, rEQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente a Superintendência do Banco do Brasil, com cópia ao Gerente do
Banco do Brasil, em nossa cidade, para que o mesmo responda, por escrito, sobre
quais as providencias que serão tomadas quanto a nossa proposição feita em sessão do
dia 15 de Agosto de 2017, que trata sobre a acessibilidade a agência bancária de nossa
cidade. Contamos com o atendimento de nossa proposição e o apoio dos Nobres Pares.
Indicação nº 001/18, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências no
sentido de que seja feito serviço de recapeamento ou uma operação tapa-buraco, na
Rua Cel. Camisão, trecho compreendido desde a esquina da Rua Rondonópolis, até
encontrar com a BR 267, pois está quase que totalmente intransitável, causando danos
aos veículos e com uma grande probabilidade de causar acidentes com vítimas fatais.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. Moção de Congratulações: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações dirigida a Presidente da
Associação dos Servidores Públicos Municipais Sra. Dionízia Maidana Dedé, extensivo
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a sua Diretoria, pela festa intitulada “1º Grito Carnavalesco do Servidor Público
Municipal”, que aconteceu no dia 03 de Fevereiro de 2018, em sua sede, evento esse
que foi de um total brilhantismo, dando a todos que lá estiveram horas de pura diversão
e interatividade com os demais. A Sra. Dionízia Maidana Dedé e a sua Diretoria,
queremos deixar registrado aqui as nossas congratulações e que no ano que vem a
festa possa superar o brilhantismo da primeira. De autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo: Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2018: Art. 1º - Fica autorizada a
concessão do título de cidadão jardinense ao Sr. Nilson de Andrade. Art. 2º - A
concessão da honraria será entregue em sessão solene,  em data a ser fixada. Art. 3º -
Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em
contrário. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs.
001, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja
feito serviço a troca de lâmpadas queimadas nos seguintes endereços: Rua Eltimio
Ferreira Lima ( ao lado do nº 76) – Vila Alcides da Cunha; Rua Dirceu Ferreira, em frente
ao nº 14, na Vila Oswaldo Monteiro; Rua Maracajú nº 32, Vila Angélica e Rua Maestro
Carlos Gomes, nº 349, na Vila Angélica, pois em todos esses locais há lâmpadas que
necessitam ser trocadas, para dar maior segurança aos moradores. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
002, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja
feito serviço de cascalhamento, patrolamento e limpeza das ruas Pe. Manoel da
Nóbrega e na Maranhão, na Vila Angélica, em regime de urgência, pois estão com
enormes buracos, causando transtornos no trânsito e colocando em risco a vida dos
motoristas e demais pessoas que passam e moram nas vias acima citadas, inclusive os
moradores estão quase sem acesso as suas moradias.  Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares; 003, INDICAMOS ao
Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito obras de
contenção de águas pluviais na Rua Alfredo Moreira da Rocha (em frente a Escola
Santa Tereza) e Rua Francisco da Paula Carvalho, pois devido ao rebaixamento da rua,
em períodos de chuvas, tem comprometimento do terreno de diversos moradores, que
nos relataram que entrou água em diversas casas, inclusive danificando as fossas
sépticas e até mesmo a estrutura das edificações.Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 004/2018, INDICAMOS
ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço de
colocação de luminárias completas, nas seguintes localidades: Rua Campo Grande
entre a Rua Paraná e a Av. Cel. Stuck, atrás do Hospital Mal. Rondon e na Rua Paraná
entre as ruas Maracaju e Campo Grande, tendo em vista que o rebaixamento da rede de
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energia elétrica, pedido anteriormente, já foi concluído, podendo assim colocar as
luminárias completas, o que ajudaria muito, pois nas localidade acima descritas há
muitos moradores e necessitam de iluminação pública para maior segurança de todos e
coibir a ação de vândalos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações
nºs 003, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito a recuperação do
sistema de iluminação pública da estrada velha que dá acesso ao Cemitério Municipal
de Jardim Pe. José Ferrero, pois há várias lâmpadas que estão necessitando serem
trocadas e em alguns postes ser colocada luminária completa. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 002,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito a varrição do asfalto da
Rua Márcia Valéria de Freitas, na Vila Angélica II, pois há um acúmulo considerável de
areia, dificultando o trânsito. Com o período das chuvas o problema tende a piorar, pois
haverá o acúmulo de mais terra das vias próximas que não são pavimentadas, bem
como, a retirada de lixos e entulhos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares  e 001/18, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que faça o recapeamento da pavimentação asfáltica da Av. Mato
Grosso, que está totalmente danificada, inclusive podendo acontecer acidentes a
qualquer momento, devido a profundidade dos buracos. Há certas partes da avenida
que o motorista tem que andar na pista desviando dos buracos para que não aconteçam
danos aos carros. Já há relatos de acidentes graves, principalmente perto da Escola
Marc, na esquina com a Rua Rondonópolis. A Av. Mato Grosso liga várias partes do
centro da cidade as Vilas mais afastadas do centro, sendo uma via de muito fluxo.
Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria
da Verª. Kátia Farias: Indicações nºs. 001, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental,  que determine ao setor competente da
municipalidade, a construção de um redutor de velocidade, tipo quebra molas, na Rua
Dom Aquino, pois ali há um alto fluxo de pedestres e de carros também, e os motoristas
desenvolvem grandes velocidades na referida via, colocando em risco a vida dos
moradores. Queremos deixar registrado também que é a segunda vez que formulamos
a indicação e que os moradores nos cobram uma solução.  Esperamos o atendimento e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 002/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,  que determine ao setor competente
da municipalidade, a construção de um redutor de velocidade, tipo quebra molas, na
Rua Clóvis de Almeida Vasques, na Vila Cohab Aeroporto, pois ali há um alto fluxo de
pedestres e de carros também, e os motoristas desenvolvem grandes velocidades na
referida via, colocando em risco a vida dos moradores. Esperamos o atendimento e
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contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Pietro Aquino
Cânepa: Indicações nºs. 001,  INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja
feito a recuperação do sistema de iluminação pública da Rua Guanabara, nº 441 na Vila
Angélica, pedido que nos foi enviado pelo Sr. Kleber Ferreira Horo, e também na
oportunidade que sejam trocadas várias lâmpadas queimadas ao longo da via.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e 002/2018,   INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito
serviço de limpeza geral, com roçadas, retiradas de lixos e entulhos na quadra próxima
ao ESF 1, na Rua Três Lagoas, na Vila Angélica, pois necessita com urgência desse
serviço. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimeto nº 001/18,
REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando a prestação
de contas da reforma da Escola Municipal Estácio Cunha Martins, no Distrito do
Boqueirão, bem como, quais foram os serviços realizados na escola e os valores pagos.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. Indicações nºs. 001,   INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
providências no sentido de que seja feito coberturas nos pontos onde a circular passa e
pára, para maior comodidade aos usuários, tendo em vista que em muitas paradas não
há cobertura deixando os usuários ou no sol quente ou na chuva. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares; 002,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que
sejam terminados os serviços de roças e retirada de lixo e entulho, do nosso município,
buscando uma revitalização dos pontos limpos e economia para os cofres públicos.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e 003/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que fiscalize
os serviços da Saúde que está péssimo, pois, foram retirados vários serviços que
acostumavam ser feitos como: palestras a gestantes, hipertensos, palestras sobre a
dengue, visitas ao hospital Mal. Rondon e que ainda possa haver uma melhor
comunicação com o pessoal do controle das Endemias, que hoje necessita de gestão de
pessoas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro
próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e
matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
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a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 20 de Fevereiro de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
                      
 

Justificativa
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